

罗马尼亚离申根越来越近

本报讯 据罗国际广播电台报道 欧盟委员会似乎越来越强调确认罗马尼亚和保加利亚已做好加入申根地区的准备。三个月前发布的有关申根地区的半年度的报告已经发表了上述宣言，目前，欧盟委员会主席巴罗佐发表了同样的宣称。巴罗佐指出，这两个国家能够尽快地收到加入申根地区的机会，并认为，“欧盟绝不会出现一等和二等公民。”这个机会在12月份在维尔纽斯举行的司法和内务理事会有可能

会出现。

在接受罗马尼亚国家新闻社的采访时，罗外交部长科尔勒基亚努确认，罗马尼正在外交使命中尽量让欧盟政府了解到罗马尼亚拥有申根地区成员国的资格。他还指出，2011年以来罗马尼亚和保加利亚一直被拒绝加入申根地区的一个原因就是“在一些欧盟国家出现了为自己的政党谋取利益的事件。”

巴罗佐还提出了布加勒斯特政府对国外政策比较敏

感的一个话题，这就是罗马尼亚和保加利亚公民在一些欧盟国家的劳动市场上继续受到多种限制。他提醒说，人员自由流动的原则也针对寻找工作的人，并且在欧盟国家在内绝不会讨论是否遵守该原则所必要的行动和态度。以上的宣称是在英国有关在2014年1月1日将取消劳动市场的限制会产生的后果进行激烈的讨论的情况下发布的。

英国政治家支持和反对的立场很多，有人认为罗马

尼亚和保加利亚员工对英国经济的发展会带来好处，还有人认为他们对卫生和教育系统施加压力。

同时，布加勒斯特官员要收到保证，在欧盟国家劳动市场取消所有的限制后对罗马尼亚员工不会带来麻烦。这样，上个星期罗马尼亚劳动部长，马利阿纳女士同荷兰和比利时劳动部长进行讨论以便避免打黑工，同时防止对罗马尼亚人的歧视态度。

报告称欧盟紧缩政策将使贫困人口12年后将新增2500万

国际在线报道（记者 金力）：国际施乐会日前发布报告警告说，欧盟国家如果继续推行紧缩政策，12年后，也就是到2025年，欧盟国家将新增加贫困人口2500万人。

欧盟财政部长近日将在欧盟轮值主席国立陶宛召开非正式财政部长会议，会议将讨论和评估几年来欧盟国家应对债务危机的成败。国际施乐会的这份报告就是在这个时候出台的。

报告被命名为《告诫故事》，旨在对欧盟几年来实施的紧缩政策进行警示。报告说，欧盟国家为了应对债务危机，不顾一切地削减医疗、教育、安全等社会福利，这将使欧洲社会倒退数十年。与此同时，职工的权利将更少，税赋将更加沉重。这将导致大量人口沦为贫困阶层。报告预测，欧盟国家因为搞紧缩，到2025年，将新增加1500万至2500万的贫困人口。而希腊、爱尔兰、意大利、葡萄牙和英国推行紧缩政策的力度最大，如果不改变紧缩政策，12年之后，这几个国家将成为世界上社会最不平等的国家。以英国为例，如果英国继续执行目前的紧缩政策，到2025年，将新增近300万的贫困人口，英国社会的贫富不公甚至将超过非洲苏丹的南部地区。英国目前的实际工资水平比2008年全球金融危机前下降了3.2%，仅仅相当于2003年的水平。总之，报告认为，欧盟国家的紧缩政策有两个恶果：第一，造成欧盟国家的经济衰退；第二，致使富人得益，欧洲社会更加不公平。

国际施乐会在这份报告中说，欧盟的紧缩政策“在道德上和经济上都是在胡闹”。对于这样的政策，国际施乐会不能再袖手旁观，必须出来说话。为此，国际施乐会呼吁欧盟国家改变紧缩政策，实施一种全新的经济与社会模式，建设一个以人为本、税收公平的新社会。具体来说，可能通过向富人征税的办法来增加教育、医疗等公共服务的投入，让更多的失业者重新得到工作。

国际施乐会的这份报告在欧洲舆论界引起了震动，但目前欧盟官方还没有做出评论。事实上，这几年来，欧盟国家推行紧缩政策，负面效应正在显现。福利减少、失业率上升就是很好的例证。实际上，欧盟国家领导人早就意识到了这个问题，并且从去年开始就提出要把经济政策重心从紧缩转变为促增长。国际施乐会的这份报告，无疑将促使那些偏好刺激经济增长的欧盟政治家坚定他们调整策略的决心。

罗马尼亚江苏华侨华人联合会主要负责人及通讯录

会长：张建军
执行会长：黄忠元
常务副会长：邱小平 陈峰 陈建忠 姜培冲 黄辉
秘书长：王雪梅
副秘书长：秦卯英
副会长：方强 陈洛平 李峰 邢兰 邢海兵 朱永明 朱飞军
成立 陈洛平 姜新华 施伯香 徐辉 顾秀忠 顾建新
顾俊 高峰
张菊红 黄晓兵 黄斌 黄冲 蔡云松 蔡惠峰 蔡刚
会费管理收缴责任人：王雪梅 秦卯英 黄忠元
以上排名按姓氏笔画！

罗马尼亚江苏华侨华人联合会主要负责人及通讯录

姓名	职务	国内电话	国外电话	电子邮箱
张建军	会长		0753088118	MIHAIZHANG@YAHOO.COM
黄宗元	执行会长	13814664228	0788168978	
邱小平	常务副会长	13862488885	0755123488	QXP.CHINA@GMAIL.COM
陈峰	常务副会长	13801486018	0749025178	CHENGFENG2545602@163.com
陈建忠	常务副会长		0727898189	
姜培冲	常务副会长	051386313104	0758698888	
黄辉	常务副会长	13776966688	0722513459	
王雪梅	秘书长	13182488885	0745188888	QXP.CHINA@GMAIL.COM
秦卯英	副秘书长		0788756510	

罗卫生领域职工举行抗议活动

本报讯 据罗媒体报道 罗马尼亚星期三开始卫生领域的抗议活动。医务人员从9月18日至27日，每天在卫生部纠察。医生的主要不满是低工资，同时要求，罗国内生产总值中的6%拨款于卫生领域，同时制定适合的法律框架，已能保证公共领域和私营领域工作的人员的职业独立，如果他们的要求不得到解决的话，卫生领域的职工10月在首都将举办大规模的示威游行，11月份将开始总罢工。

罗反对开发金矿抗议进入第17天

本报讯 据罗媒体报道 在首都继续进行抗议行动，目前已经进入了第17天，示威者反对罗西亚·蒙塔纳市金矿项目。示威者要求推迟规定在罗西亚·蒙塔纳市附近地区采矿的项目，禁止在罗马尼亚使用氰化物采矿，同时将该地区纳入联合国教科文组织遗产名录中。相反，项目支持者是该市居民，他们说开辟金矿可以创造工作岗位。罗成立的特殊委员会在议会中将分析这一档案。

希腊紧缩措施引起公共部门总罢工

本报讯 据罗媒体报道 反对希腊政府采取的紧缩措施的总罢工星期一开始在教育领域开始，目前扩大到国家所有的公共部门。星期三，示威游行者宣布进行48小时的总罢工。公务员对政府作出的通知感到不满。他们在国际贷款机构施加的压力下，要降低工资，并进行大规模裁员。这是为获得下一批总额为10亿欧元贷款的条件。从2008年起，希腊经济降低23%。尽管享受了总额为2400亿欧元的两项财政援助项目，同时国家债务减少1亿欧元，但是希腊没有成功恢复到经济增长的趋势。国家财政机构：欧盟、欧洲中央银行以及国际货币基金组织的代表人士下周将抵达雅典以再次分析国家经济状况。

罗东南部加拉茨水灾致9人死亡

本报讯 据罗媒体报道 最近几天因暴雨袭击对罗马尼亚东南部加拉茨县仍然产生很严重的影响。大约7千人被撤离、30多个城镇的1900座房屋被洪水淹没。大约1000多公顷农作物受到严重的影响。罗国家公共卫生机构警告受灾居民不要饮用被洪水淹没的井里的水，在适当的条件下保存食品，并避免被蚊虫叮咬，以防止可能出现的疾病。罗当局承诺将对灾民进行救助，重建家园和道路。由于洪水的袭击已经有9人死亡。

2012年罗逃税率占生产总值14%

本报讯 据罗媒体报道 罗马尼亚财政委员会公布的年度报告显示，罗马尼亚2012年的逃税估计占国内生产总值中的14%，比2010年略有下降，当时为15%。总逃税额中的60%

逃税主要是因增值税所致，社会捐款24%的不兑现直接取决于打黑工。2012年大约150万人非法劳动，这相当于罗马尼亚全劳动力的23%。

2013罗马尼亚“环球小姐”出炉

9月14日，在罗马尼亚布加勒斯特，2012罗马尼亚“环球小姐”迪莉娅·莫妮卡·杜卡（左）为2013罗马尼亚“环球小姐”冠军罗克萨娜·瓦娜·安德烈桂冠。

罗克萨娜·瓦娜·安德烈将代表罗马尼亚参加11月9日在莫斯科举行的2013年度“环球小姐”总决赛。
新华社/路透



罗1-7月贸易逆差同比大幅下降

本报讯 据环球网报道 罗马尼亚国家统计局（INS）公布的初步数据显示，2013年1-7月，罗货物贸易进出口总额为595.14亿欧元，同比仅增长0.3%。其中，罗出口281.94亿欧元，同比增长7.7%；罗进口313.20亿欧元，同比下降0.7%。贸易逆差为31.26亿欧元，同比大幅下降41.6%。